



Второй этап игры брейн-ринг "Эрудированный связист"

27 ноября 2019 года в Брестском филиале РУП «Белпочта» состоялась игра брейн-ринг «Эрудированный связист».

В игре приняли участие 8 команд из разных регионов, команда Барановичского РУПС «Пионеры», команда Березовского РУПС «Константа», команда Пинского РУПС «Люди в черном», команда Ивацевичского УПС «Нескучные люди», команда Кобринского УПС «Смайлик», команда отдела бухгалтерского учета и финансового контроля «Дебеторочка», команда отдела информационных технологий и технического обслуживания «Не вопрос», и сборная команда отделов «Солянка».



Игра была интересной и напряженной. По итогам игры места распределились следующим образом:

- 1 место заняла сборная команда «Солянка»;
- 2 место заняла команда Ивацевичского УПС «Нескучные люди»;
- 3 место заняла команда Пинского РУПС «Люди в черном».

В командных номинациях:

- «За единство» заняла команда отдела информационных технологий и технического обслуживания «Не вопрос»;
- «За приветствие» заняла команда Барановичского РУПС;
- «За целеустремленность» заняла команда Березовского РУПС;
- «Командный дух» заняла команда отдела бухгалтерского учета и финансового контроля «Дебеторочка»;
- «За находчивость» заняла команда Кобринского УПС «Смайлик».

В номинации «Лучший знаток» победила Качановская Анастасия Александровна, представитель команды «Люди в черном» Пинского РУПС.

В номинации «Лучший игрок зала» победила Сичкарь Наталья Анатольевна, представитель команды «Пионеры» Барановичского РУПС.

Поздравляем победителей!

[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5666>